

# 唱警歌 升警旗 拼实力 展风采

## 市公安局多形式庆祝首个 中国人民警察节

打击犯罪,他们是急先锋;维护治安,他们是主力军;服务群众,他们是贴心人,他们就是中国人民警察!2020年7月21日,《国务院关于同意设立中国人民警察节的批复》发布,同意自2021年起,将每年1月10日设立为中国人民警察节。从此,中国人民警察拥有了属于自己的节日。

你好,警察节!庆祝首个中国人民警察节,向人民警察致敬,为人民警察点赞!1月10日,永康城区户外大屏、楼体广告纷纷播放了警察节相关主题标语,向全市人民警察致以温暖的敬意,祝贺节日的到来。市公安局的民警、辅警们同样以饱满的热情,通过形式多样的活动和行动,庆祝首个中国人民警察节。

通讯员 吕倍思



庄严的升旗仪式

### 警旗下,重温入警誓词

为庆祝首个中国人民警察节,1月10日上午8时30分许,市公安局在局大楼广场举行了隆重的升警旗仪式。副市长、公安局长朱茂均和局党委班子成员出席仪式,局属各单位领导和民警、辅警代表共140余人参加了升旗仪式。

迎着朝阳,伴随着雄壮的《中国人民警察警歌》,在大伙的注目下,红蓝相间的人民警察警旗缓缓升起。

我志愿成为中华人民共和国人民警察,献身于崇高的人民公安事业。朱茂均带领全体方阵人员重温了入警誓词。面对飞扬的警旗,全体

人员右手握拳,再次许下了庄重的誓言。

当天上午,升旗仪式结束后,市公安局领导还上门慰问了市公安局离退休干部和立功嘉奖民警代表及其家属,感谢他们对公安工作的付出、坚守、支持与贡献。



重温入警誓词

### 活动中,展现公安风采

为进一步凝聚警心,打造锻炼平台,激发警队活力,市公安局还举行系列活动,迎接首个警察节的到来。

2020年12月28日上午,市公安局在局八楼会议室举行2020年民警光荣退休暨新警入警仪式。仪式上,2020年光荣退休民警代表和2020年新警代表进行了薪火旗帜交接仪式,共同见证了赤诚警魂的传承。2020年12月31日下午,市公安局在市会议中心8301会议室举行了民警授衔授衔仪式,为当年晋升和首授警衔的民警颁发警衔晋升证书,共同分享广大干警的努力和成就,携手见证永康

警队的成长足迹。全体局党委班子成员,授衔民警和各单位主要负责人,共计200余人参加了仪式。

为进一步凝聚警心,激发警队活力,打造锻炼平台,2020年12月25日,市公安局举办了第九届警营趣味运动会。拔河等趣味项目既是力量的对决,也是智慧的比拼,回回都碰撞出激情的火花,让参与和参观者们大呼过瘾。12月底,市公安局还举办了2020年篮球联赛,充分展示了永康公安队伍过硬的职业素质和良好的纪律作风,为进一步推动全市公安工作和队伍建设创新发展注入了新的生

机与活力。

1月8日,市公安局与武义县公安局、缙云县公安局联合举办了首届警察节永武缙公安书画联展。由三地公安民警创作的近百幅优秀书画作品在市公安局展出,吸引了不少民警、辅警驻足欣赏。此次书画展既营造了浓厚的节日氛围,又展现了永武缙三地公安文化建设的丰硕成果,同时也为热爱书画创作的民辅警搭建了一个交流的平台,加深了合作与交流,增强了队伍凝聚力,营造了良好的警营文化氛围。



升警旗仪式



向警旗敬礼

### 节日里,坚守一线岗位

对老百姓来说,一抹警察蓝,代表着安全、信任和可靠。对公安民警来说,一身警服意味着使命、职责与担当。警察节,这是荣耀,更是责任。拥有了属于自己的节日,永康公安的民警、辅警们都怀着无比激动、自豪和感恩的心情。1月10日是属于警察们的节日,他们在庆祝节日的同时,却丝毫没有停下工作的脚步,依然

坚守在一线接处警、交通维护、走访巡逻、反诈宣传、矛盾调解等工作岗位上。

东方欲晓,晨曦微露。永康市公安局交警大队的民警和辅警们早已上岗,迎着凛冽的寒风,坚守在各个重要的街道和路口,查处交通违法行为,维护交通秩序。

我在警察节收到了许多辖区群众的祝福,感到非常欣喜!但是手头的工作不能停,

群众的肯定就是我们最大的动力!警察节当天,永康市公安局东城派出所民警沈枫凯像往常一样积极投入到值班出警的工作中。所有坚守一线的民警们都希望能尽力做好自己的本职,解决好群众的诉求,妥善处理每一起纠纷,办好每一起案子。他们最大的希望的就是天下无贼,辖区平安,并且为此不断努力奋斗。



警衔授衔仪式



坚守一线